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建筑行业哪些印花税不用交税屋_建筑企业需交那些印花
税-股识吧

一、建设单位在取得及使用房屋过程中可能需要缴纳的税费有哪
些

房地产开发企业主要涉及的税种有营业税、城建税、教育费附加，土地增值税、房
产税、印花税、企业所得税、个人所得税以及契税等。
一、营业税：是对在我国境内提供应税劳务、转让无形资产或销售不动产取得的营
业收入征收的一种税。
计税依据：为纳税人向对方收取的全部价款和价外费用。
应税劳务主要涉及以下几个方面：⑴转让土地使用权，应按“转让无形资产”税目
中的“转让土地使用权”子目征税；
⑵销售不动产，税率为5%；
⑶包销商承销，应按“服务业―代理业”征税。
⑷土地使用权出租以及房地产建成后出租的，按“服务业―租赁业”征税。
计算公式=营业额×适用税率 二、城市维护建设税和教育费附加：以营业税等流转
税为计税依据，依所在地区分别适用7%、5%、1%征城市建设维护税，依3%计征教
育费附加。
三、土地增值税：是对转让国有土地使用权、地上的建筑物及其附着物并取得收入
的单位和个人征收的一种税。
土地增值税按照纳税人转让房地产所取得的增值额和规定的适用税率计算征收，纳
税人转让房地产所取得的收入减除《条例》规定的扣除项目金额后的余额，为增值
额。
它采用四级超率累进税率，应纳土地增值税=土地增值额×适用税率－速算扣除额
×速算扣除率。
其中：土地增值额=转让房地产总收入－扣除项目金额。
计算扣除项目有：取得土地使用权所支付的金额；
开发土地和新建房及配套设施的成本；
开发土地和新建房及配套设施的费用；
旧房及建筑物的评估价格；
与转让房地产有关的税金；
加计扣除。
四、房产税：是在城市、县城、建制镇、工矿区范围内，对拥有房屋产权的内资单
位和个人按照房产税原值或租金收入征收的一种税。
它以房产原值(评估值)为计税依据，税率为1.2%。
年应纳税额=房产原值(评估值)×(1-30%)×1.2%。
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二、建筑业合同款印花税应列入哪个科目

是管理费用-印花税

三、单位建筑中哪些属于需要缴纳房产税
哪些附属物不需要交房产税

转增资产的时候，副属物能单独形成的资产的尽量单独形成，只要计入房屋原值了
，就必须缴税。

四、建筑业印花税

设备费部分也交印花税

五、建筑企业需交那些印花税

1.建筑合同印花税 2.购销合同印花税（建筑材料的购进）
3.账簿印花税（含资本金部分）
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更多关于《建筑行业哪些印花税不用交税屋》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/store/59529136.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 3 / 3

https://www.baidu.com/s?wd=%E5%BB%BA%E7%AD%91%E8%A1%8C%E4%B8%9A%E5%93%AA%E4%BA%9B%E5%8D%B0%E8%8A%B1%E7%A8%8E%E4%B8%8D%E7%94%A8%E4%BA%A4%E7%A8%8E%E5%B1%8B
https://www.gupiaozhishiba.com/store/59529136.html
http://www.tcpdf.org

